
Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  onsdag,	  den	  13.	  juni	  2013	  
	  
Deltagere:	  Bente	  Basset,	  Vilhelm	  Dickmeiss,	  Jens	  G.	  Møller,	  Peter	  Ainsworth-‐Zink,	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Jesper	  Ohmsen,	  Carsten	  Tornbjerg,	  Anni	  Baastrup,	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Flemming	  Todbjerg-‐	  Nielsen,	  Kirsten	  Habicht	  og	  Kristoffer	  Jørgensen	  
	  
Økonomi,	  medlemsstatus,	  halprojekt	  v/Kristoffer,	  Bente	  	  
Den	  9.-‐10.-‐11.	  september	  2013,	  vil	  FTU	  invitere	  til	  møde	  vedr.	  halprojektet	  for	  alle	  
klubber,	  for	  at	  orienter	  om,	  hvem	  der	  skal	  bruge	  hallen,	  hvordan	  man	  kan	  bliver	  
involveret,	  hvordan	  drifter	  man	  hallen,	  hvordan	  skal	  timerne	  ligge	  og	  prisen	  herfor.	  	  
den	  13.	  august	  holder	  Bente	  og	  Kristoffer	  møde	  med	  FTUs	  formand	  og	  næstformand	  for	  at	  
planlægge	  mødet	  den	  11.	  september.	  	  
	  
Byggeudvalget:	  	  
Rådgiverne	  har	  mange	  spørgsmål	  vedr.	  spilleunderlaget,	  dels	  for	  at	  sikre	  at	  vi	  får	  det	  
bedste	  underlag	  dels	  for	  at	  undersøge,	  om	  der	  kan	  spares	  penge	  her.	  	  
Den	  30.	  august	  går	  byggeriet	  i	  licitation.	  Der	  er	  indkaldt	  til	  møde	  vedr.	  samarbejdsaftalen,	  
da	  det	  er	  vigtigt	  at	  afklare	  en	  del	  spørgsmål,	  inden	  mødet	  med	  de	  fynske	  tennisklubber.	  	  
Marienlyst	  vil	  selv	  eje	  hallen.	  
Halbyggeriet	  starter	  1.	  august	  og	  vil	  stå	  færdig	  i	  2014.	  
	  
Indendørs	  til	  vinter:	  	  
Der	  forhandles	  med	  et	  firma	  tæt	  på	  de	  nuværende	  indendørsfaciliteter.	  der	  arbejdes	  på	  at	  
finde	  en	  løsning	  inden	  sommerferien.	  	  
Budget	  pr.	  31.05.	  2013	  var	  udsendt	  og	  blev	  gennemgået.	  

-‐ Der	  skal	  udarbejdes	  plan	  for	  økonomien	  resten	  af	  året.	  Kristoffer	  og	  
forretningsudvalget.	  	  

	  
Medlemsstatus:	  
Klubben	  har	  nu	  ca.	  473	  medlemmer,	  hvilket	  er	  ca.	  100	  færre	  	  end	  sidste	  års	  resultat.	  Der	  er	  
ca.	  55	  færre	  juniorer,	  specielt	  	  
9-‐12	  årige	  mangler.	  
Vi	  kender	  ikke	  helt	  årsagen,	  men	  en	  af	  forklaringerne	  er,	  at	  man	  har	  prøvet	  spillet,	  er	  
gennemgående	  tilfreds,	  men	  det	  passer	  ikke	  rigtig	  ind	  i	  overvejelserne/familiens	  hverdag.	  
Aktivitetsniveau	  er	  højt	  i	  klubben,	  kvalificerede	  trænere	  m.v.	  så	  det	  kan	  ikke	  være	  årsagen.	  
Indtil	  nu,	  kender	  vi	  ikke	  årsagen	  til	  frafaldet,	  men	  vil	  i	  høj	  grad	  undersøge	  og	  være	  
opmærksom	  på	  det.	  	  
	  
Sponsorer:	  
Tilgang	  af	  sponsorer	  er	  over	  forventning,	  som	  vi	  kan	  se	  på	  banerne,	  der	  kommer	  fortsat	  
flere.	  
Turneringer:	  
Turneringerne	  har	  gået	  optimalt,	  med	  god	  tilmelding	  og	  et	  pænt	  overskud.	  	  
I	  år	  er	  der	  tilmeldt	  120	  ekstra	  spillere	  til	  ITF-‐turneringen,	  hvilket	  må	  siges	  at	  være	  en	  stor	  
succes.	  	  
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Det	  drøftes	  om	  man	  kan	  tale	  om	  ”spillerflugt”,	  men	  er	  enige	  om,	  at	  med	  de	  meget	  få	  
medlemmer,	  der	  er	  flyttet	  er	  der	  ikke	  tale	  herom.	  Der	  har	  altid	  været	  medlemmer,	  der	  har	  
flyttet	  rundt	  mellem	  de	  forskellige	  klubber.	  Vi	  har	  således	  også	  tilgang	  af	  spillere	  fra	  andre	  
klubber.	  Vi	  må	  hjælpe	  hinanden	  med	  at	  mane	  sådanne	  historier	  i	  jorden	  og	  i	  stedet	  
fortælle	  de	  gode	  historier.	  	  
	  
Elitesekretariatet	  ved	  Kim	  Vistisen	  og	  John	  Christensen:	  	  
	  
Kim	  V.	  og	  John	  C.	  var	  på	  besøg,	  for	  at	  orientere	  om	  Elitesekretariatets	  begrundelse	  for,	  at	  
vi	  ikke	  er	  på	  niveau	  2	  i	  år.	  
Vi	  gør	  opmærksom	  på,	  at	  afslaget	  for	  at	  forblive	  i	  kategori	  2	  ikke	  er	  tilfredsstillende,	  da	  det	  
er	  begrundet	  i	  manglende	  resultater.	  Samtidig	  gjorde	  de	  rede	  for	  den	  nye	  struktur	  i	  
udvalget,	  som	  dog	  ikke	  er	  helt	  på	  plads	  endnu.	  
Fritidschef	  Nicolaj	  Jørgensen	  og	  chef	  for	  Elitesekretariatet,	  Michael	  Johansen,	  vil	  til	  
oktober	  redegøre	  for	  den	  nye	  struktur,	  som	  så	  skal	  effektiveres	  senest	  1.	  januar	  2014.	  
Vi	  oppe	  imod	  mange	  andre	  tiltag,	  f.eks.	  Cykelbane	  mv.	  Samtidig	  er	  udvalgets	  økonomi	  
skåret	  med	  200.	  000,-‐	  kr.	  
Fritidsafdelingen	  har	  i	  forvejen	  skærpet	  forventningerne.	  Mange	  andre	  sportsgrene	  er	  
rykket	  ned	  
Lotte	  og	  Kristoffer	  redegjorde	  for	  deres	  tanker	  vedr.	  træning	  –	  især	  juniortræning.	  
Træning	  mv.	  skal	  ikke	  være	  samtidig	  med	  holdturnering.	  
Lotte	  og	  Kristoffer	  peger	  på,	  at	  der	  med	  fordel	  kan	  suppleres	  med	  en	  elitetræner,	  hvis	  
profil	  supplerer	  Lottes	  og	  	  den	  nuværende	  trænerstab.	  
Overvejelser	  til	  den	  videre	  indsats:	  Det	  er	  vigtigt,	  at	  få	  input	  fra	  forældre,	  for	  på	  den	  måde	  
kan	  man	  måske	  
gøre	  tingene	  på	  en	  anden	  måde,	  eller	  få	  nye	  tiltag	  til	  klubben,	  det	  er	  vigtigt	  at	  lytte.	  
	  
Kirstens	  oplæg,	  sendt	  rundt	  til	  bestyrelsen	  tidligere,	  om	  ”personlig	  vurdering	  og	  tanker	  
efter	  snak	  med	  medlemmer	  (især	  forældre)	  og	  analyser	  af	  FM´s	  medalje	  høst	  (Ude	  2012-‐
Ude	  2013)	  og	  UM	  deltagelse	  (2012-‐2013)”	  er	  rigtig	  god	  at	  arbejde	  ud	  fra	  og	  mange	  af	  de	  
punkter	  opfylder	  vi	  allerede.	  
Som	  man	  allerede	  gør	  nu,	  skal	  man	  sende	  trænere	  med	  rundt	  til	  turneringerne,	  være	  aktiv	  
deltagene,	  som	  ved	  UM	  og	  Gudenåcup.	  
	  
Det	  blev	  besluttet,	  at	  arbejde	  videre	  med	  ovenstående	  og:	  

-‐ Lotte	  og	  Kristoffer	  har	  bestyrelsens	  opbakning	  til	  at	  komme	  med	  et	  forslag	  til	  
ansættelse	  af	  trænere,	  der	  supplerer	  den	  nuværende	  trænerbesætning.	  Økonomien	  
til	  dette	  skal,	  som	  minimum,	  være	  udgiftsneutral,	  og	  spillernes	  træning	  og	  øvrige	  
vilkår	  må	  ikke	  forringes.	  Gerne	  til	  næste	  bestyrelsesmøde.	  	  

-‐ Der	  nedsættes	  en	  gruppe	  bestående	  af	  Lotte,	  Kristoffer,	  2	  forældre,	  samt	  1	  
bestyrelsesmedlem	  til	  at	  arbejde	  videre	  med	  ovenstående	  tanker.	  	  

Andre	  punkter	  og	  eventuelt:	  
-‐ Der	  er	  afleveret	  en	  redegørelse	  vedr.	  hjertestarter,	  som	  Bente	  tog	  med	  hjem	  og	  vil	  

gennemlæse.	  
-‐ Drop-‐in	  har	  anmodet	  om	  midler	  til	  Pizza/morgenbrød	  samlingerne.	  

Bestyrelsen	  mente,	  at	  man	  fortsat	  selv	  skal	  betale.	  	  
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-‐ Vandforsyningscentret	  påbegynder	  arbejdet	  24.	  juli.	  

Renovering	  af	  de	  nye,	  vendte	  baner,	  er	  blevet	  lovet	  færdig	  til	  sæsonstart	  2014.	  
	  

-‐ Man	  kan	  søge	  tilskud	  til	  seniorjob,	  som	  kunne	  være	  på	  administrationsdelen.	  	  
	  

-‐ I	  forbindelse	  med	  en	  episode	  i	  klubben,	  hvor	  en	  ambulance	  skulle	  ned	  til	  banerne,	  
vil	  Kristoffer	  undersøge	  kørselsforholdene	  til	  banerne.	  Kan	  man	  køre	  over	  broen?	  

	  
Forslag:	  
Der	  er	  for	  meget	  på	  opslagstavlen,	  der	  bør	  være	  en	  lamineret	  tavle,	  hvor	  der	  bl.a.	  er	  
oplysninger,	  som	  man	  hurtigt	  skal	  orienteres	  om,	  bl.a.	  112	  og	  guider	  ambulancer	  ned	  til	  
anlægget.	  Flemming	  udarbejder.	  
	  
Vedr.	  opstilling	  af	  en	  sodavandsautomat	  i	  klubhuset.	  Jesper	  vil	  undersøge	  og	  forhøre	  sig	  
andre	  steder,	  hvor	  man	  har	  en	  sådan.	  
	  
Til	  næste	  år	  er	  der	  125	  års	  jubilæum	  i	  tennisklubben,	  det	  skal	  fejres.	  
	  
Næste	  møde:	  Onsdag,	  den	  3.	  juli	  kl.	  19.30	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Mødelokalet	  1.	  sal	  på	  OB´s	  anlæg	  
	  


